

感受福莱金店的翡翠之光

翡翠福



作为烟台的老牌珠宝行，福莱金店素来以市场为导向，以顾客为标准。今冬便应港城市民的需求引进大批时尚翡翠，在港城引起一片翡翠的时尚热潮！

翡翠首饰近几年国际珠宝市场上开始引人注目，连以往对此不感兴趣的欧美珠宝商也已有人设计定制。这就是时尚设计融入传统中，而跨越了东西方审美的鸿沟。

中国人相信翡翠有灵性，长久佩戴可人玉相通。而爱好翡翠的年轻人的加入则让这个市场更有活力。二十多年来，福莱金店把握住了港城每一个历

史机遇，从一个小作坊发展到现在的港城大型黄金首饰企业。福莱金店始终坚持以“顾客满意”为中心，以为顾客提供“最佳优质服务”为一贯宗旨，以诚信为经营原则，所有首饰均经省、市珠宝检测中心质量认证，明码标价，确保顾客买得放心、称心，逐步发展成为以黄金、钻石、铂金、翡翠等为主体的大型珠宝企业集团。截至目前，拥有七家直属分店，三家加盟连锁店，营业面积超过5000cm²。在烟台各市区形成了庞大的销售和服务网络，并拥有一支高、中级管理人员、高级技师

技工等专业人才队伍。
福莱翡翠专营店的随心系列翡翠挂坠，赋予翡翠可爱而精致的时尚趣味。在我们的印象中，翡翠或优雅或稳重，今冬福莱翡翠便以灵巧为主题，演绎翡翠新时尚，福莱翡翠专营店随心系列，或娇憨，或妩媚，或柔婉，赢得了港城市民的青睐！

在这一系列中，我们看到了现代年轻女性对真诚心灵的自我保护。传神地再现了她们在生活中对翡翠的迷恋、对爱情的贪恋、对自由的渴望。而这一设计也是现代时尚对于传统翡翠的重新解读！

翡翠佩戴的技巧



简洁的长裙，配以翡翠富贵豆，清新典雅之中尤为娇媚动人；牛仔、T恤运动系列，配一款通透的翡翠手镯，活泼俏皮中隐隐透出纯真的韵味；职业套装上构思巧妙、图案新颖的翡翠胸针，端庄娴静中又显现出气韵超凡；得

体的中装配以传统造型的翡翠首饰，使人产生与东方文化浑然天成的美；晚装出席聚会时，豪华的翡翠镶钻石套装首饰，使人显得雍容华贵……

顾客们最喜爱、最常购买的是以绿色为主色调的翡翠饰品，也许是因为蕴含勃勃生机的绿色翡翠表达了人们对美好生活的向往。但是也有不少时尚达人在购买翡翠时注重和考虑翡翠与服装如何搭配的问题。翡翠首饰是服装的点缀和补充，戴的巧妙可以起到画龙点睛的功效，可以衬托出个人独特的气质。反之，则会破坏整体美感。

“很多人总是认为只有中式传统的服装与翡翠搭配起来才好看，其实并非如此。只要搭配和谐，即使是西服、晚装也可以有锦上添花的效果。像职业女性，穿着套装，别上一个造型新颖的翡翠胸针，彰显着都市白领的时尚……”正在选购翡翠胸针的林女士微笑地对记者说。

翡翠的独有特质，使得其能够进行多样性创意设计，丰富的色彩和造型使其可以适应不同的场合，搭配多样性的服饰。从服装搭配上来看，得

体的中式服装，搭配传统造型的翡翠饰品，可使人产生与东方文化浑然一体的整体美感；现代职业套装，搭配经典款翡翠饰品，可让时尚与传统和谐统一，体现女性端庄优雅的整体美感；活泼靓丽的少女装，搭配简单大方的翡翠饰品，展现少女青春活力具有动感的整体美感；休闲套装搭配单一的翡翠挂饰，出现在任何场所，都会让人感觉纯真随意而又不失女性韵味。

而从色彩搭配上来看，淡雅的服装适宜搭配多彩艳丽的翡翠；浓艳的服装适宜搭配素色简单的翡翠。当然，翡翠可以选择与钻石、铂金等非同色的珠宝相互搭配映衬，充分展示女性的时尚与魅力。而最好不要与绿宝石等同色的珠宝一起佩戴，否则容易产生颜色上的冲突，影响总体的和谐美感。

佩戴翡翠还要注意场合，在普通家居、办公室等场合，翡翠饰品不宜过多，一两件足以让您与众不同；出席朋友聚会、庆典或正式的晚宴等场合，可以配搭适当件数的翡翠套件，让宾朋感觉高贵涵养；在运动场、健身房等场合做剧烈运动时，不宜佩戴手镯和翡翠项链。

无论你是年长者亦或年轻人，喜爱佩戴翡翠，都应该根据自身特点、服装、场合和心情来精心选择翡翠首饰。巧搭翡翠饰品，绝对

可以让你显得更加优雅高贵，展现更加与众不同的气质，让你的一举一动，一笑一颦，都能成为一道靓丽的风景线。

玉石搭黄金 婚庆首饰也刮时尚风



如今，越来越多的新人在挑选婚庆首饰时，首先会考虑两个人能同时佩戴的首饰，象征“心有灵犀一点通”。如今“金玉良缘”得到了很多人的追捧。女方开始赠送准新郎玉器，包括白玉、翡翠等各式挂件，新郎则为未来妻子准备精致的黄金饰品和钻戒。

黄金与玉石喜结连理

福莱金店店长苏明雪说，目前结婚主要人群“80后”更注重生活细节，挑选独特黄金首饰，选择心仪的玉器组合成为一对，希望更加情投意合。市民陈小姐就说：“受朋友婚礼经典金玉搭配的启发，我也想来挑选两个合适的组成一对。”实际上，我国有着几千年的玉文化史，现代人的珠宝玉石首饰消费正由时尚消费向文化消费转移，这对翡翠珠宝市场来说是一次难得的机遇，珠宝商因此乘机推出玉和金饰搭配的选购方案。当然如今父母在为孩子挑选黄金饰品时，也考虑到金玉结合，回归传统。而作为当今婚庆市场消费主力军的“80后”消费群体，他们讲求独立、不盲目跟风，对婚庆珠宝的选择更趋于品位化、多元化，不再局限于过去的金饰和钻戒。

时尚黄金饰品扣人心扉

在婚庆珠宝中，黄金饰品始终保持着难以撼动的位置。目前黄金饰品在设计中加入了龙凤、鸳鸯等象征爱情的传统中国元素，传统的风格配合巧妙的设计受到了珠宝消费主力军“80后”的青睐，更何况大吉大利的黄金首饰增添了结婚的喜庆氛围，另外，黄金本身就是传统结婚三金中的压箱底宝贝。福莱金店负责人称，融入中国元素同时设计完美的黄金饰品越来越受到市场认可。虽然金融危机正在

复苏，但随着国际金价持续的高位运行，消费者对珠宝保值的功能有了更深刻认识，黄金作为“硬通货”被新人关注，黄金收藏热带动了金饰销量增长。

据业内人士分析，未来几年珠宝首饰将由原来的以钻石、黄金、铂金占较大份额逐步向翡翠、玉石等流行饰品发展。福莱珠宝专家认为，翡翠珠宝兼具平安吉祥的寓意及保值增值的功能。“观之奇妙无穷，藏之价值连城”古往今来，人们把这一美誉赋予了玉器。

对于港城婚庆珠宝市场刮起的“金玉结连理之风”，业内人士认为，这表明新人们不仅审美观在不断提升，而且珠宝消费观念也趋于理性。不少玉石爱好者已经注意到，随着翡翠玉石资源的日渐枯竭，翡翠也连连升值，选择翡翠玉器作为礼品，既显示出馈赠者的诚心、对爱人的重视，更为对方送上了一笔未来的财富。翡翠资源极其稀有，可供开采的矿源不断减少，市场上优质A级翡翠更是奇货可居，这就致使其价格每年都有稳定的增幅。

冬装的首饰如何搭配

因人的年龄、性别、职业而异，才能显出和谐、高雅的气质。在秋季里，年轻人身着宽松舒适的棒针衫、羊毛衫，若配以粗犷、宽大的项链，能体现出富有活力的时代美。倘若在深色西服套裙上，装饰一枚镶嵌水石的胸花、插针，能使人于端庄素雅中见俏丽。领带卡已成为西装的必备装饰品，它的造型多样、花色繁多，能给人们增添文雅的风度。旗袍裙是富有民族特色的传统服饰，深受中青年妇女的喜爱，若能依据服装质地、颜色选择成套首饰、项链、耳环、胸花、戒指、手镯，将会体现出雍容华贵的东方美。

在选用首饰时，年轻人宜选择自然流畅、新颖别致、色彩鲜明的首饰，以表现出热情、奔放的青春活力；中、老年人则适宜选择端庄、大方、色彩淡雅的首饰。

而冬装的首饰搭配是如何的呢？首饰的选择是随着服装款式、色调和季节的变化而变化的。在佩戴时要

